

Torsdag d 7/9 - 2017

Afdelingsmøde
Afdeling 4. - Danegårdsvej
formand. Lisbeth

afdelingsbestyrelse. John, Lone.

Suppleanter. Tove, Pärth.

Der skal kun laves ting der er
nødvendig, og der ikke kan udsættes.

Gennemgang af alle kælderrum
for at se om der er fugt.

Forslag ved mødet. Pernille

Ved fraflytning nyt toiletbræt
det kan man ikke få til de
andre toiletter.

Fjernelse af kopbeholdning af bær.

Forslag ved mødet. Lisbeth.

heje af gildesal skal være gratis

Gildesalen skal være gratis i
perioden fra d 15/9 - 2017 til 31/12 2018.